CKOPOCTD ITIPAMOJJIMHENHOTI'O
PABHOYCKOPEHHOTI'O IBUKEHU L.

I'PAOUK CKOPOCTH



SAAAHUE 1

BCTABDTE ITPOIIYIIIEHHDBIE C/IOBA B CXEME




CKOPOCTb NMPAMOJIMHEMHOIO PABHOYCKOPEHHOIO
OBVXXEHUA. TPAOUK CKOPOCTH

Ha pucyHKe nmokasaHbl Tejia, UX HauaJIbHbIE CKOPOCTH U
YCKOpPEeHUs. 3alUIINTE YPAaBHEHUA CKOPOCTHU JIJIA KAXK/I0T'0 TeJia.
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3AO0AHUE 1 3AKPETJIEHUE

SalUIINTE YPAaBHEHUE
A B CKOPOCTH OT BPEMEHH JIJIsI
771/ F KaXI0T0 y4acTKa rpaduka

V., M/cC A

OTBET:

OA: V=20t

AB: V=60

BD: V=60-60t

DF: V=-60
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NTOI YPOKA:

1. TPA®UK NMPSAMOINHENHOIO PABHOYCKOPEHHOIO
OBVXXEHUSA NMPEACTABIEH JIMHENHOW ®YHKUUEN.

2. BWA EE 3ABUCUT OT 3HAYEHNSA HAYAJIBHOM
CKOPOCTU N YCKOPEHWUA TEJIA

3. MO BnAy rPAOMKA B KOOPANHATAX V,t JIETKO
OMPEAEJINTb XAPAKTEP ABV>XXEHWUA TEJIA.



